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Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

63688 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Mehmet Doğru Sivas E Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyorum. Eşim de bu cezaevinde tutuklu. İlkokul 3. Sınıfa deam eden bir kızımız var. Kızım 
yaklaşık 2 yıldır hem annesinden hem babasından ayrı durumdadır. Ben ve eşim yaklaşık 10 
defa Tokat iline nakil için başvuru yapmamıza rağmen hepsinde de kapasite dolu diye nakil 
talebimiz reddedildi. Son olarak Kamu Denetçiliği Kurumu'na başvurdum. 12/10/2021 
tarihinde nakil talebimi yeniden değerlendirerek mağduriyetimin giderilmesi için Adalet 
Bakanlığı'na tavsiyede bulundu fakat Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nin %91 dolu %9 boş 
olmasına rağmen nakil talebimiz yine reddedildi." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Mehmet Doğru ve eşinin Sivas E Tipi Kapalı Cezaevi'nde olduğu iddiaları doğru 
mudur? 

2) Mehmet Doğru isimli yurttaşın ve eşinin nakil talepleri olduğu iddiası doğru mudur? 
Eğer bu iddia doğruysa Mehmet Doğru isimli yurttaşın ve eşinin nakil olamama sebebi 
nedir? 

3) Nakil istenilen Tokat Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? Tokat 
Cezaevi'nin kapasite sayısı kaçtır? 

4) Kamu Denetçiliği Kurumu'nun Mehmet Doğru ve eşi hakkında nakil için tavsiye kararı 
vermesine rağmen tavsiyeye uyulmamasının gerekçesi nedir? 

5) Eğer bu iddia doğruysa Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü yurttaşların daha çok 
mağdur olmamaları için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 

6) Cezaevlerinde hem kendisinin hem eşinin tutuklu olup tahliye olmayı bekleyen yurttaş 
sayısı kaçtır? 

7) Sivas E Tipi Kapalı Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? Sivas E Tipi 
Kapalı Cezaevi'nin kapasite sayısı kaçtır? 

8) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte aynı cezaevinde tutuklu veya hükümlü olan kişi 
sayısı kaçtır? 
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9) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte farklı cezaevlerinde tutuklu veya hükümlü olan 
kişi sayısı kaçtır? 

10) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır? 
11) Aynı cezaevinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir? 
12) Farklı cezaevlerinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar 

nelerdir? 
13) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır? 
14) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 

15) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır? 
16) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olup nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
17) Son 5 yılda Cezaevleri'nden zorunlu nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
18) Son 10 yıldır Cezaevleri'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış 

olduğu çalışmalar nedir? 


